

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qw2011@sina.com



微信二维码

# 72岁老人骑电动车 跟65岁老人的摩托车相撞

## 乡村小路车祸中,骑电动车的老人不幸身亡

本报96706热线消息(记者 张泰来) 说起致人死亡的交通事故,人们想起的往往是飞速行驶的汽车。然而在26日上午,历城一条村镇道上却发生了一起交通事故,一名72岁的老人驾驶电动车跟65岁老人驾驶的摩托车相撞,老人当场身亡。

事故发生于9月26日上午10点左右,地点在南部山区西营镇南小营村附近的一条乡村小路上。事发时,南小营村的村民、现年72岁的刘某刚从自己的菜地里出来,骑着电动车到了乡村道路的一个丁字路口。

“刘某驾驶电动车要转弯,一辆直行的摩托开了过来,避让不及,两车撞在了一起。”历城交警大队交通事故处理中队民警王玉库介绍说,撞击导致两人倒地,其中刘某当场就没有了生命体征,摩托车驾驶员王某脸部着地,造成鼻骨骨折,两车均不同程度损坏。

经查,肇事的摩托车驾驶员王某现年65岁,家就住在南小营3公里外的王家村,事发时肇事的摩托车没有悬挂牌照,王某本人也没有取得驾驶资格。

“事故的原因一方面在于转弯的电动车没有避让直行



事故现场。 历城交警供图

车辆,另一方面,摩托车驾驶员在行驶中也没有做到认真观察,没有做到确保安全驾驶。”王玉库说,目前,民警还在对这起事故进行进一步的调查取证以便判定事故责任。

致死亡的严重后果?历城交警大队交通事故处理中队中队长梁吉银介绍,在常人的印象中,摩托车、电动车不会引发重大交通事故,实际上由于摩托车、电动车驾驶人身体完全暴露在外,而绝大多数人没有戴头盔的习惯,一旦发生事故极易伤亡及头部与脊椎,造成严重

# 吃枣时跌倒 枣核卡进幼童气管

## 转院到济南,这才取了出来

本报96706热线消息(记者 时培磊) 看到大夫将枣核取出来,安先生悬了4个多小时的心也落了下来。29日上午,他年仅一岁半的孩子吃枣时忽然摔倒,枣核卡进孩子的气管。安先生把孩子从德州的医院转院到山大二院,这才把枣核取了出来。

时下正值枣上市,家住德州的安先生也买了一些品尝。安先生家里有个一岁多的孩子,29日上午8点,趁着父母不注意,孩子自己拿了几个枣吃了起来。孩子出去玩的时候,“下一个车间旁边的台阶,一下子就摔倒了。”

这一摔,孩子疼得“哇哇”哭了起来,“不注意就把嘴里的枣核给吸进气管里了。当时孩子很难受,一个劲地咳嗽。”安先生看到孩子出了事故,赶紧就往医院里送。“在医院里拍了片子,但是当地医院说让转院到济南,那边没法救治。”

随后,安先生马上找车带着孩子往济南方向赶来,在路上,安先生给济南交警打了求救电话,“一路上多亏了他们的护送。”29日中午,安先生将儿子送进山大二院的耳鼻喉科。

经过两个小时左右的漫长等待,29日下午2点左右,安先生告诉记者,医生已经将孩子呼吸道里的枣核取出来了,“孩子已经平安了,感谢大家的关心。”据悉,29日下午,安先生和孩子已经赶回了德州。

# 桥下“寄宿”男子 入夜莫名死亡

本报96706热线消息(记者 时培磊) 28日晚10点左右,在二环西路与经六路交叉口高架桥下面,一名中年男子死亡。据悉,该男子就住在桥下一处高压电旁。目前,该男子死因尚不明确,仍需进一步做尸检调查。

在高架桥下的高压电旁,还住着“邻居”山东人石先生。据石先生介绍,两人刚认识一个多月,平时两人晚上都睡在这里。28日晚上9点多钟,石先生从外面捡废品回来,“我就想招呼他吃个饭,叫他怎么也不说话,我一摸他的额头,冰凉,这才发现他已经死了。”

随后,石先生赶紧报了警,还打了120。救护人员赶到时确认男子已经死亡。从目击者拍摄的视频中,记者看到,在立交桥下的高压电旁有一圈围栏,而男子的被褥等生活用品就在围栏内紧靠高压电。被褥旁边是一些空水瓶、吃剩的食物和垃圾,被褥上散放着男子的衣物,非常脏乱。

石先生告诉记者,死亡男子姓高,40多岁,东北人,一个月前来到这里,平时做一些零工。“他喜欢抽烟喝酒,但平时没看出来有什么病啊。昨天他还喝酒来着,13块钱的‘老村长’。”

“平时在这住着,不打雷不打闪也没事。”记者注意到,高压电旁写着“高压危险,严禁触摸”字样。当天晚上11点多钟,警方将尸体拉走,做进一步的尸检调查。

# 晨练老人过马路被撞身亡

## 同类不幸,9月份至少有3起

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一位习惯早起的老人像往常一样外出晨练,却在过马路时遭遇车祸不幸身亡。9月20日,南部山区发生了这么一起悲剧,而同样的悲剧在9月份至少发生了三起。交警提醒,早晨视线不佳且老人反应速度降低,晨练尽量穿鲜亮衣服。

“咣”的一声传来,一辆装满了苹果的小货车将一名蹒跚过马路的老人卷入了车底,老人当场失去了生命体征。这是9月20日发生在历城区省道327西商村附近的一幕惨剧。

被撞倒的老人姓郑,现年74岁,是西商村的村民。

“老人有个习惯,醒得早,每天都在差不多这个时间到马路对面的山上晨练。”历城交警大队交通事故处理中队中队长梁吉银说,事发地路旁并没有路灯,当时天还未亮,视线不佳。

“据驾驶人自述,他本人就是仲官人,刚装了一车苹果打算去王舍人镇卖。事发时,他的对面开过了一辆车,对方开着远光灯导致他瞬间什么都看不到,等到发现老人时已经来不及了。”梁吉银说,事发

地点的监控视频显示,当时的确有一辆车从事故货车对向驶过,“车灯很亮”,但这跟事故有没有直接关系,民警还需要做进一步调查。

梁吉银介绍,在远光灯等强光作用下,人的视网膜会在2至3秒的时间里短暂失明,什么也看不到,这也是导致事故发生的一个重大隐患。

而这并不是近期倒在马路上的唯一一名晨练老人。9月7日,历下区和平路与燕子山东路路口,一名89岁的晨练老人过马路时被小货车撞上,经抢救无效身亡。

后果。

在本起事故中丧生的刘姓老人就是因为头部受伤失去了性命,而同样的案例也早已发生过多次。此外,梁吉银提醒广大老年驾驶人,不论是驾驶汽车,还是驾驶摩托车、电动车,一定要注意身体状况,尽量低速安全驾驶。

# 周林频谱 祝您健康

周林频谱保健治疗产品以直接照射方式作用于人体,具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。

使用方便,经济实惠。  
假如您或家人患了颈椎病、支气管炎等疾病,不妨试试周林频谱保健治疗产品!



WS-601周林频谱保健治疗仪

用于以下疾病的辅助治疗:  
★支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻。  
★预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎。  
★软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病。  
★带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮。  
★慢性盆腔炎、痛经。  
★小儿肺炎、腮腺炎。

WS-111T周林频谱保健治疗仪:京药监械(准)字2012第2260682号  
WS-601周林频谱保健治疗仪:京药监械(准)字2013第2260434号  
WS-901D周林频谱保健治疗仪:京药监械(准)字2012第2260685号  
京器械广审(文)第2014120602号

患了颈椎病、腰肌劳损、骨关节炎.....  
试试周林频谱保健治疗仪

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体,实现对疾病的辅助治疗。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种疾病具有一定的辅助治疗效果。

周林公司科研部门推出的WS-101周林频谱保健治疗仪,精致美观,支架式升降结构可随意调节伸缩,家庭操作简便,已成为周林频谱大家族中的优秀产品。

WS-101周林频谱保健治疗仪操作简便,经济实惠,值得一试!

WS-101系列周林频谱保健治疗仪:京药监械(准)字2013第2260435号  
京器械广审(文)第2014120604号



WS-101系列周林频谱保健治疗仪

# 国庆购频谱 “款款”都有礼

# 优惠活动 进行中!

咨询热线:  
**86988858**  
**86988878**

(优惠活动任选其一,仅限专卖店进行)

济南周林频谱公司专卖店 电话: 86988858 86988878 地址: 济南市历下区解放路90号(市中心医院向东150米路南,山东省地矿医院对面)  
市内连锁药店: 漱玉平民各大药房 三九各连锁药店 经销商: 山东九州通医药公司 电话: 66596049 济南贤隆工贸有限公司 电话: 83182066